



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2568.**

Benyújtás dátuma: **2023-01-12 09:15**

Parlex azonosító: **1AWAY8VY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lázár János, építési és közlekedési miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor születik megoldás a víziközmű társulatok vagyonának nem megfelelő felhasználása kapcsán? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

Korábbi nyilatkozatai alapján Ön számára is jól ismert a víziközmű társulatok kapcsán jelentkező rendszerszintű probléma. Több társulat esetében felmerült, hogy nem megfelelően kezelték a társulat vezetői, illetve az adott település vezetői az érdekeltségi hozzájárulást.

Ezekben az esetekben a társulatok létrehozásának eredeti céljait szolgáló beruházás befejezését követően a lakosok által befizetett összeg azon részét, amely nem került felhasználásra a beruházás kivitelezése során nem osztották vissza az érintettek számára. A fennmaradt forrásokat az önkormányzatok, a társulat tagjainak beleegyezése vagy tudta nélkül olyan beruházások finanszírozására fordították, amelyek nem tartoztak a közmű társulat létrejöttkor kitűzött célok közé. Számtalan ilyen ügyben születtek jogi lépések.

Több Tamásiban élő lakos fordult hozzám egy a fent említett eset kapcsán. Tamási Város Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat tagjai által befizetett hozzájárulásból a projekt lezárulta után a felhasználásra nem került forrásokat Tamási Város Önkormányzata nem osztotta vissza a befizetőknél. Az említett összeget útburkolat felújítására fordította az önkormányzat, ezzel vélhetően háztartásonként 170 ezer forintos kárt okozva az érintett lakosoknak.

Ebben az ügyben feljelentéssel éltek a Tamási Rendőrkapitányságon ismeretlen tettes ellen, jelentős értékre elkövetett sikkasztás büntettének gyanúja miatt. Az ügy kapcsán az egyik tanú kihallgatása során párhuzamba hozta a Tamásiban történeteket a Karácsond városában történt hasonló jellegű esettel az Egri Törvényszék 4 . G .20.089/2020/17. számú ítéletének kiadmánya alapján. A két ügy hasonlóságának ellenére a Tamási Város Csatornamű Vízgazdálkodási Társulatot érintő eset csapán az eljárást megszüntették, a karácsondi ügygel ellentétben, ahol az eljárás végén elmarasztaló ítélet született a társulat vezetőivel szemben.

Az alábbi kérdésekkel fordulok Önhöz:

- Miniszter Úr által korábban említett legalább két tucat problémás víziközmű társulat vagyonkezelésével kapcsolatban felmerülő törvénytelen eljárások esetében megtörtént már az érintettek felelősségre vonása?
- A kormány milyen jogszabályi változtatásokat tervez, aminek révén elkerülhetővé lehet tenni a víziközmű társulatok vagyonával való visszaéléseket?

Válaszát előre is köszönöm!

Tisztelettel,

Dr. Keresztes László Lóránt